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Άρθρο του διοικητή της ΔΥΠΑ, Σπύρου Πρωτοψάλτη

ην τελευταία πενταετία η ΔΥΠΑ έχει δώσει απόλυτη προτεραιότητα στην επιδότηση της εργασίας
και στην αναβάθμιση των δεξιοτήτων του ανθρώπινου δυναμικού της χώρας, με στόχο την

ταχύτερη δυνατή προώθηση των ανέργων σε νέες θέσεις εργασίας πλήρους απασχόλησης. Στο
επίκεντρο του στρατηγικού μας σχεδιασμού και προτεραιότητα μας προφανώς, είναι οι περιοχές με
ευάλωτο πληθυσμό, όπως είναι ο Έβρος, που επλήγη από τις περσινές φυσικές καταστροφές. 

Προς αυτή την κατεύθυνση και μόλις 45 μέρες μετά την ανακοίνωση του Στρατηγικού Σχεδίου
Ανασυγκρότησης και Ανάπτυξης του Έβρου από τον Πρωθυπουργό, στο οποίο εντάσσονται οι τρεις
στοχευμένες δράσεις απασχόλησης και κατάρτισης, η ΔΥΠΑ «έτρεξε» τις σχετικές διαδικασίες χωρίς
χρονοτριβές και πριν από λίγες μέρες ξεκίνησαν οι αιτήσεις για τα συγκεκριμένα προγράμματα,
συνολικού προϋπολογισμού 18,5 εκατ. ευρώ, που αφορούν 1.000 δικαιούχους.

Ειδικότερα πρόκειται, για (α) πρόγραμμα δημιουργίας 600 νέων θέσεων εργασίας, με την επιχορήγηση
να καλύπτει έως και το 75% του μισθού και των εισφορών (έως τα 1.250 € μηνιαία) για διάστημα έως 18
μηνών  (β) πρόγραμμα δημιουργίας 200 νέων επιχειρήσεων από ανέργους, όλων των ηλικιών, με
συνολική επιδότηση 14.800 € ανά επιχείρηση για 12 μήνες και (γ) πρόγραμμα απόκτησης
επαγγελματικής εμπειρίας 200 νέων ανέργων 18-30 ετών, διάρκειας 7 μηνών, σε δράσεις
αντιμετώπισης των συνεπειών της κλιματικής αλλαγής και προστασίας του περιβάλλοντος. Η ΔΥΠΑ θα
καταβάλλει απευθείας τον κατώτατο μισθό (με πλήρεις ασφαλιστικές εισφορές), καθώς και αναλογία
δώρων εορτών και επιδόματος αδείας.

Παράλληλα προβλέπεται η προσθήκη και νέων ειδικοτήτων στην επαγγελματική σχολή μαθητείας της
ΔΥΠΑ στην Ορεστιάδα για την κάλυψη των κενών στην αγορά εργασίας με δυναμικό τρόπο.

Μέσω αυτών των πρωτοβουλιών, επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε ένα δυναμικό και βιώσιμο
περιβάλλον εργασίας, το οποίο θα οδηγήσει σε ένα μέλλον με περισσότερες και καλύτερες θέσεις
εργασίας για τους κατοίκους του Έβρου, που το τελευταίο διάστημα έχουν δοκιμαστεί ιδιαίτερα. 

Τα νέα αυτά προγράμματα αποτελούν ένα σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της ενίσχυσης της
απασχόλησης και την τόνωση της τοπικής οικονομίας. Με τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας,
δράσεις κατάρτισης αλλά και επιδοτήσεις των νέων συμπολιτών μας που θέλουν να κάνουν το πρώτο
επιχειρηματικό τους βήμα. 

Η επέκταση πολιτικών με στόχο την αύξηση της απασχόλησης στην περιφέρεια αποτελεί βασική
στρατηγική για την ανάπτυξη της χώρας συνολικά. Εκτός από την άμεση στήριξη των τοπικών
κοινοτήτων, συμβάλλει στη μείωση των ανισοτήτων, στη δημιουργία νέων ευκαιριών για τις ευάλωτες
ομάδες, καθώς και στην ενίσχυση της κοινωνικής και οικονομικής συνοχής. 

Σε αυτή την προσπάθεια ο ρόλος της ΔΥΠΑ, είναι κομβικός. 

Έχοντας καταφέρει τα τελευταία χρόνια να «πείσουμε» τους πολίτες πως δεν είμαστε πλέον ένας
επιδοματικός οργανισμός αποξενωμένος από τις σύγχρονες ανάγκες στην αγορά εργασίας, αλλά ένας
οργανισμός, συνώνυμο της απασχόλησης, συνεχίζουμε δυναμικά να μπαίνουμε «μπροστά» σε κάθε
πρωτοβουλία που στοχεύει στην ουσιαστική στήριξη των εργαζομένων. Όχι ως «δεκανίκι» αλλά ως
στιβαρός σύμμαχος που ξέρει και μπορεί να «ανοίγει» δρόμους εκεί που οι άλλοι βλέπουν αδιέξοδα. 
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